Opakování na 2. čtvrtletní práci
jméno:						datum: 
1. Do třídy IX. A chodí celkem 28 žáků. V úterý ve třídě chybělo 20% žáků. Kolik žáků bylo nemocných? Kolik procent žáků bylo zdravých? 
Zápis: 



[bookmark: _GoBack]Výpočet: 


Odpověď:






2. Rozděl 240 Kč v poměru 
3. 


a) 4:2




b) 1:5





c) 2:6












4. Vynásob desetinná čísla


  6 021,4
  ·         9__           


   0,64
   · 4,5__           




5. Vyděl a proveď zkoušku

748,8 : 1,2 = 							zk:





102,72 : 4,8 = 						zk: 
							 


6. Vypočítej

a) 4 % z 800 Kč

b) 0,5% ze 7 400 Kč


c) 210 % z 64, 40 Kč. 

7. Převeď jednotky objemu
26 cm3 = 			mm3
80 000 m3 =			dm3
128 l =			dm3
8. Vypočítej povrch kvádru, je-li strana a = 8 cm a strana b = 6 cm. 





